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 (
Шаг 
3
: 
Установите консоль
.
Поднимите консоль над 
стойками
, сначала подключите два провода
 
передачи данных, затем вставьте консоль в опоры
 
(Примечание
: 
Следите, чтобы провода не были зажаты). Затяните винты в
 
верхней части стоек с помощью инструментов
.
) (
Шаг 2: Установите опоры.
Отложите деку и достаньте обе опоры. Проведите провод
 
передачи данны
х
 через правую опору. Затем затяните винты в
 
нижней части стойки с помощью инструментов. Затем затяните
 
винты с другой стороны таким же образом.
)[image: ] (
Шаг 1
:
 Достаньте все элементы.
Доставайте детали аккуратно, не оставляйте их в коробке.
) (
Руководство по сборке:
Примечание 1: Для сборки тренажера необходимо 2 человека.
Примечание 2: В связи с использованием высококачественной смазки для бегового полотна, на упаковке после доставки могут оставаться пятна.
Примечание 3: Используйте специальные инструменты и винты, поставляемые в комплекте. 
)[image: ]
 (
Выключатель
                      вход
) (
Винты задних роликов
) (
Беговое полотно
) (
Боковая направляющая
Беговое полотно
) (
Ключ безопасности
) (
Выключатель
LED
 окошко
Малая консоль
) (
Вентилятор
Консоль
Поставка
Держатель бутылки
Датчик ЧСС
Поручень
) (
Инструкция к устройству
Регулярные упражнения на беговой дорожке полезны для вашего здоровья.
Для дыхательной системы: Улучшает работу миокарда, легочно-сердечную функцию.
Для нервной системы: Придает ясность ума, улучшает аналитические способности.
Обмен веществ: Активирует множество факторов в вашем организме, а также эффективно ускоряет костный рост.
Иммунологические функции: Понижает кровяное давление, укрепляет иммунную систему и иммунный ответ
,
 и 
повышает 
сопротивление заболеваниям.
) (
винт
) (
декоративный кожух
) (
(5) дисплей
(5-1) задняя крышка монитора
(8) винт-саморез
(9) винт с плоской головкой
(10) плоская шайба
) (
Шаг 
4
: 
Установите дисплей
.
1. Достаньте монитор. Снимите с монитора декоративный кожух, подключите многожильный провод (A подключается к A, B - к B, C - к C, D - к D) и разделите его.
2. Вставьте дисплей в консоль, после чего затяните винты.
3. Убедитесь, что дисплей хорошо закреплен, верните на место декоративный кожух.
)[image: ]
 (
Максимальная частота сердечных сокращений: 220-возраст=Макс. ЧСС
Снижение уровня жировой ткани: (60%⁓80%)*Макс. ЧСС;
Тренировка сердца и легких: (70%⁓80%)*Макс. ЧСС;
Примечание: Поддерживайте движение более 30 минут.
)[image: ] (
Возьмитесь обеими руками за датчики, после чего на экране отобразится показатель ЧСС.
)[image: ] (
Достаньте ключ безопасности, если чувствуете дискомфорт. После чего немедленно обратитесь к врачу.
)[image: ] (
ключ безопасности
клипса
) (
Убедитесь в наличии ключа безопасности перед началом тренировки, пристегните клипсу к одежде.
) (
Вставьте один конец шнура питания в заднюю часть беговой дорожки, а второй - в электрическую розетку.
) (
Запуск беговой дорожки
) (
Кнопка скорости
) (
Стоп
) (
LED 
окошко
) (
Ключ безопасности
) (
Пуск
Ключ безопасности
) (
Кнопка наклона
                Охлаждение
) (
Датчик ЧСС
) (
Держатель бутылки
) (
ЖК сенсорный экран 21
”
Подставка  
) (
Вентилятор
) (
Ознакомьтесь со всеми нижеприведенными элементами, прежде чем продолжить читать руководство.
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4.1. Нажмите 
, чтобы войти в меню управления 
WIFI
-
подключением
)[image: ] (
Вам необходимо подключиться к сети 
WIFI
:
Не производите поиск и просмотр 
в
э
б
-
страниц
 и не смотрите видео во время бега, потому что это может вас отвлечь и привести к травмам; лучше сначала выбрать контент, а затем запустить беговую дорожку;
Чтобы избежать скуки во время тренировки, 
можно слушать расслабляющую музыку.
) (
 Как воспроизводить видео с 
USB
-накопителя:
1. Вставьте 
USB
-накопитель в 
USB
-порт и воспроизведите аудио- или видео-файлы с помощью соответствующих функций;
3. Интернет
Встроенное приложение для сторонних видео
) (
Поддерживает воспроизведение 
MP
3, 
APE
, 
MP
4, 
MOV
 и других аудио- и видео-форматов;
Для воспроизведения в
идео-файл
ов из внутренней памяти не требуется подключение к сети. Их можно сразу воспроизводить;
Для тренировок л
учше выбирать ри
тмичную музыку и бежать, придерживаясь ритма. Музыка с резкими изменениями ритма
 могут плохо сказываться на ритме бега;
 
Пытайтесь не смотреть видео во время бега. Оно может вас отвлекать
. Это может привести к слишком высокой или низкой скорости бега.
) (
поддерживает 
ручную установку текущего времени и даты;
текущее время и дата обновляются автоматически при подключении к сети
) (
2. Видео на устройстве (музыка, видео на устройстве)
Используется для управления и воспроизведения видео- и аудио-файлами во внутренней памяти;
) (
Подробное описание функций
1. Прогноз погоды
Погодные условия используются для управления текущим временем и
 местоположением;
) (
ГЛАВНЫЙ ИНТЕРФЕЙС
Главный интерфейс разделен на 10 функциональных модулей: прогноз погоды, видео на устройстве (музыка, видео на устройстве), интернет (встроенное приложение для сторонних видео), 
WIFI
 
соединение, очищение в одно касание, спортивные передачи, настройки 
интерфейса, приложения, настройки, Спортивный центр (встроенный счетчик времени, калорий, расстояния, количества шагов, выбор программы, контроль ЧСС, режим бега, движение в реальном времени, 
кастомизация
).
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1 круг бега составляет 400 метров. 
Во время вращения иконки количество кругов автоматически увеличивается на 1 и т.д.
Регулировка параметров беговой дорожки:
Нажмите в любом месте экрана, чтобы вызвать всплывающее окошко управления беговой дорожкой;
) (
6.2 Нажмите 
, чтобы запустить режим бега по кругу:
)[image: ] (
6.1 Нажмите 
 в главном меню, чтобы войти в Спортивный Центр.
)[image: ] (
Проверьте присутствие ключа безопасности до начала тренировки. 
При 
любых непредвиденных обстоятельствах во время движения достаньте ключ безопасности
, чтобы скорость бегового полотна замедлилась и постепенно остановилась.
Следите за частотой сердечных сокращений во время тренировки. Самая высокая ЧСС должна составлять 220 минус ваш возраст (это граничный показатель, показатель во время пробежки не должен превышать 90% от данного показателя). Если речь идет о человеке преклонного возраста, данный показатель необходимо немного снизить.
Все серьезные тренировки необходимо проводить спустя 30-60 минут после еды.
) (
Время каждой пробежки меньше 60 минут.
Наклон деки может повысить сложность бега, имитируя сопротивление во время пробежки по дороге и приближая условия тренировки к пробежке на улице. Однако слишком высокий наклон может повлиять на скорость тренажера.
Чтобы понять, подходит ли вам определенная скорость бега, обратите внимание на два момента: выделение пота и достаточное количество воздуха. Если вы потеете, но воздуха достаточно, скорость бега оптимальна.
) (
5
. 
Очищение в одно касание
5.1 Нажмите 
, чтобы запустить очищение в одно касание для очистки 
кэша
 и памяти устройства.
6. Спортивный Центр
В
строенный счетчик времени, калорий, расстояния, количества шагов, выбор программы, контроль ЧСС, режим бега, движение в реальном времени, 
кастомизация
.
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6.4 Нажмите 
, чтобы начать настройку режима ЧСС:
)[image: ] (
6.3 Нажмите 
, чтобы запустить режим ручной настройки:
)[image: ] (
2. 
Нажмите 
, беговая дорожка остановится и предложит пользователю два варианта на выбор.
Всплывающее окошко автоматически закроется через три секунды.
Запуск режима пробежки:
После выбора параметров стрелками вверх и вниз нажмите кнопку пуска
, чтобы автоматически начать работу беговой дорожки после 3-секундного обратного отсчета.
Скорость и наклон можно настроить с помощью соответствующих кнопок или всплывающего окошка.
Нажмите
, чтобы беговая дорожка медленно остановилась. На экране появятся кнопки 
 и 
 на выбор пользователя. Если пользователь не сделал выбор, нажатие кнопки возврата в верхнем правом углу может вернуть вас в главное меню
 для осуществления других действий. Пользователь может выбрать любой режим работы и вернуться в меню режима пробежки.
Нажмите 
, чтобы тренажер начал работу на самой низкой скорости.
Нажмите 
, чтобы тренажер постепенно остановился.
)[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
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Нажмите кнопку остановки, чтобы тренажер прекратил работу, после чего на дисплее появится окно тренировки с кнопками перезапуска и остановки. При выборе кнопки остановки система автоматически пересчитает показатели тренировки и выведет их во всплывающем окне.
) (
Пользователь может выбрать время движения в соответствии с необходимостью, из предлагаемых вариантов. Если же пользователь хочет установить показатель самостоятельно, он может войти в ручной режим, нажать на окошко и веси показатель с помощью клавиатуры. После установки показателя нажмите 
, чтобы начать работу.
)[image: ] (
6.6 Нажмите 
, чтобы войти в режим бега в реальном времени:
)[image: ] (
6.5 Нажмите 
, чтобы войти в режим обратного отсчета времени:
)[image: ] (
Пользователи могут установить параметры в соответствии со своими потребностями, нажатие кнопки пуска приведет к запуску беговой дорожки.
)[image: ]
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Для использования шести модулей интернета необходимо подключение к 
WIFI
.
Поддерживает воспроизведение 
MP
3, 
MP
4
, 
MOV
, 
APE
,
и других
 аудио- и видео-форматов.
Не производите поиск и просмотр 
вэб-страниц
 и не смотрите видео во время бега, потому что это может вас отвлечь и привести к травмам; лучше сначала выбрать контент, а 
затем запустить беговую дорожку.
Лучше слушать расслабляющую музыку во время бега, чтобы избежать скуки.
) (
8.1 Настройки интерфейса
Нажмите 
, чтобы войти в меню настройки интерфейса. После выбора появится значок 
.
)[image: ][image: ] (
9
. 
Приложение
Имеется пять функциональных модулей: сторонние приложения для воспроизведения музыки и видео, интернет, социальные сети, новости и т.д.
) (
Пользователь может выбирать внешний вид интерфейса системы из предложенных вариантов, самостоятельно загружать оформление не нужно.
Вы можете заменить фон экрана по своему желанию.
) (
8. Интерфейс
) (
В приложении можно ознакомиться с показателями тренировок за день. Система автоматически записывает такие показатели занятий, как калории, время, количество шагов и расстояние, пройденное пользователем.
При подключении беговой дорожки к приложению система будет 
учитывать
 и загружать личные данные пользователя с целью расчета положения пользователя в системе (данная функция не будет раскрывать личные данные пользователя, только показатели во внутренней системе).
) (
Нажмите 
 на домашней странице, чтобы войти в меню 
FIT SHOW:
)[image: ] (
Рекомендуем пользователю зарегистрироваться в мобильном приложении: просканируйте код слева для загрузки приложения
 
Fit
 
Show
.
) (
Быстрый вход в учетную запись мобильного приложения 
Fit
 
Show
.
)[image: ]
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Проведите пальцем по
 полоске уровня яркости: вправо – чтобы повысить яркость, влево – чтобы понизить яркость.
10.2 Режим заводских настроек:
Войдите в меню настроек интерфейса, нажмите на значок управления устройством, чтобы войти в меню управления. В данном меню можно увидеть общий пробег и расстояние до следующего обслуживания.
) (
10.1 Регулировка яркости:
При настройке интерфейса нажмите на значок регулировки яркости, чтобы открыть это меню.
) (
Нажмите 
, чтобы войти в меню настроек системы:
)[image: ] (
Данная система не позволит пользователю устанавливать сторонние приложения, чтобы уберечь систему тренажера от сбоя.
Данная система не позволит пользователю удалять встроенные приложения.
Регулярно чистите данные и кэш приложения.
) (
10
. 
Настройки
) (
Нажмите 
, чтобы войти в меню развлечений:
)[image: ][image: ]
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Как чистить и обслуживать беговое полотно:
) (
2. Ослабьте беговое полотно.
) (
1.
 Натяжение бегового полотна.
)[image: D:\Work\Фриланс\Роттенберг\серия V\NewNoble\3.jpg] (
Ежедневное обслуживание:
В связи с изменениями окружающей среды или долгосрочным
 
использованием, беговое полотно может отклоняться, поэтому его
 
необходимо регулировать вручную
.
ВНИМАНИЕ: Запрещено касаться бегового полотна, когда оно находится
 
в режиме движения во время регулировки
!
Регулировка бегового полотна:
)[image: ]
 (
1. РАСТЯЖКА ШЕИ
Наклоните голову вправо и почувствуйте натяжение в шее. Медленно опустите голову к груди через оборот, а затем поверните голову влево. Вы снова почувствуете комфортное натяжение в шее. Можете повторить это упражнение поочередно несколько раз.
2. РАСТЯЖКА ПЛЕЧЕВОГО ПОЯСА
Поочередно поднимайте левое и правое плечо или оба плеча одновременно.
3. РАСТЯЖКА РУК
Поочередно тянитесь левой и правой рукой к потолку. Почувствуйте натяжение в левом и правом боку. Повторите упражнение несколько раз.
) (
4. НАКЛОНЫ К НОСКАХ
Колени слегка согнуты, корпус медленно наклоняется вниз, спина и плечи расслаблены, попытайтесь коснуться пальцев ног. Задержитесь в таком положении 10-15 секунд и расслабьтесь. Повторите 3 раза.
5.
 
РАСТЯЖКА МЫШЦ ЗАДНЕЙ ПОВЕРХНОСТИ БЕДРА
Сидя на полу, выпрямите одну ногу, а другую согните и упритесь стопой во внутреннюю поверхность бедра прямой ноги. Постарайтесь коснуться пальцев ноги рукой. Задержитесь в таком положении 10-15 секунд и расслабьтесь. Повторите 3 раза для каждой ноги.
6. РАСТЯЖКА ИКР И АХИЛЛОВЫХ СУХОЖИЛИЙ
Уперевшись двумя руками в стену, отставьте одну ногу назад. Держа ноги прямо, а пятку на полу, наклонитесь к стене. Задержитесь в таком положении 10-15 секунд и расслабьтесь. Повторите 3 раза для каждой ноги.
7. РАСТЯЖКА ЧЕТЫРЕХГЛАВОЙ МЫШЦЫ
Упритесь левой рукой в стену или стол, затем медленно подтяните правую пятку к ягодицам, пока не почувствуете сильное напряжение в передней поверхности бедра. Задержитесь в таком положении для каждой ноги.
8. РАСТЯЖКА ВНУТРЕННИХ МЫШЦ БЕДРА
Сядьте, соединив подошвы ног и развернув колени наружу. Подтяните стопы как можно ближе к паху. Задержитесь в таком положении 10-15 секунд и расслабьтесь. Повторите 3 раза.
) (
Дисплей
)[image: ] (
Решение проблем
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РАЗНЕСЕННЫЙ ВИД 1
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Список деталей
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Эксклюзивный дистрибьютор в России - 
Well
 
Fitness
 + 7 (499) 677-56-32 
www.wellfitness.ru
) (
Технические характеристики
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Электрическая схема
) (
РАЗНЕСЕННЫЙ ВИД 
2
)[image: ]
image5.png
‘HopmaneHsie nokasarent YCC




image6.png
'YKOBOACTBO 10 onpeneiennio YCC:




image7.png




image8.png
Familiar with all parts as below before reading other words.

s

Cup holdr---

Heartrate -~
Slope buttort __ - Speed button
Cool dow ;
safety lock {LED small window
Start the treadmill:

Remove the power cord, Insert one side into the rear of the treadmill, then insert
the other side into power supply.

Please make sure the safety lock before running, clip one side on

runner’s clothes.

pul dowh

Heart Rate Manual:

Pull down the safety switch,when you feel
uncomfortable. Then timely medical treatment.

Normal heart pulse reference

Times/mn  Pulserange

ans - |
anE---

Putyour both hands on the touch
sensor that will show the heart rate.

/Age 20304050607080

Maximum heart rate of exercise:
220-age=Max heart rate

Fat reduction:(60%~80%)"Max heart rate;
Improve heart and lung
function:(70%~80%)‘Max heart rate

Note: Keep the movement for more.
than 30 mins
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MAIN INTERFACE

main interface s divided into ten functional modules: weather forecast, local video
(local music, local video), Internet (built-in third party video APP), WIF! link, one
button cleaning, sports show, skin setting, application, setting, Sports Center (built-
in time inversion, calorie inversion, distance inversion, step number Inversion,

program movement, heart rate control, runway mode, real motion, customization).

| 75
' B -

m O el
000 | 00

Func

n detailed explanation

1. Weather forecast

Weather conditions used to manage current time and location;

#Support the user to manually correct the
current ime and date;

419 Wedne:

#The current time and date will be updated
automatically when connect network

2. Local video (local music, local video)
Itis used to manage and play video and audio files in memory and external U
disk;

# Support for playing MP3, APE, MP4, MOV and other
common audio and video format fles:

# Video files in local video and audio files do not need to
connect o the network. They can be directly clicked

# In the course of exercise, we should try to choose the
music with the good rhythm, and it is best to adapt 1o the
funning rhythm. The music that has 2 sudden change of
thythm is easy to have a bad effect on the raythm of running

# Ploase try not to wateh the video while running. Ifs casy
o distract. It may cause the running speed too fast or too
slow.

Local Music

# How to play videos stored in USB:
@Insert the USB storage device into the USB interface and play the audio and
video files through related operations;

3.Internet
Built-in third party video APP
@ Youneed to connect to the WIFI network to use
# Please try not to browse the content of the web
amazon page or watch the video files while running, so it is easy
~ to distract and cause accidental injury; you can first set
up the content and start the treadmill.

@ In order to reduce the boring feeling in the process
of exercise, we should listen to some relaxing music
appropriately.

4WIFI

4.1 Click enter into WIFI management:
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5.0ne key cleaning

6.1In the main catalogue click . enter into sport center
5.1 Click one key cleaning, directly cleaning the cache and memory

10474 © A
of the machine.
6.Sports Center sy

Built in 9 kinds of sports: time reversal, calorie inversion, distance inversion, step
count, program movement, heart rate control speed, runway mode, real motion,

custom.

@ Every running time is less than 60 minutes

® The slope of the treadmill can increase the difficulty.
of pushing the ground, imitating the resistance of the
road running, making the running closer to the outdoor
running rather than being run by the treadmill. But too
high slope must adjust the speed of the treadmill and
avoid falling too fast.

Sport Center @ Whether the running speed is appropriate or not,

there is a simple criterion, that is, there is a sense of
sweating in running, but there is no air, very
uncomfortable feeling, {hatis, the running speed s the
best

# Please check the safety lock before exercise. During the movement, any

abnormal condition occurs, the safety lock is removed, and the opportunity for

running is slowed down rapidly to stop running.

The 1 Lane of th 400 meters. When th tated, the numbs
# Please pay attention to your heart rate value at any time during the exercise. @ The 1 Lane of the runwayis 400 meters. When the icon isrotated, the number

of circles is automatically calculated by 1, and so on.
The highest heart rate is controlled at 220 age reduction (this is the limit value, the v 1

general movement does not exceed 90% of this value). If it is the older sports

Parameter adjustment of treadmill
person, this number needs to be reduced a little more. d

Click on any area of the screen to eject the fioating window to control the
@ Any vigorous exercise should be carried out about 30~60 minutes after meals * v d 9

treadmill;
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Restart
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Stop.
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13229 © A&
Treadmill Adjust

| incline | A Speed | +

112 34 21468

5 6/7:8 10112114116

choice.

The floating window automatically closes in three seconds

+Racetrack mode start

@After adjusted by sliding up and down. Press the start button to run the
treadmill automatically after entering *3, 2, 1, GO"

@The speed and slope can be adjusted through the speed of the panel and

the buttons of the slope or the floating window. ;

. treadmill stop running in siowly . show |G and

to choose by user, When the user has not made a choice, clicking the return key

@clicl

ofthe upper right corner can return to the main interface to operate other
operations other than the treadmill. The user chooses to click any motion mode

of the motion center interface and will return to the runway mode interface. ;

@click MM treadmill start running by the slowest speed ;

®click | | treadmill stop running in slowly.

6.3 Click

6.4 Click

Runway Mode

PAUSE

enter into customized mode

Running Time

13379 © &

+ o

12
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@ Users set parameters according to their needs, click the start button, and the 14364 © A&

Time Countdown
treadmill starts running

13399 © A

Heart Purse Control

Complete:

23%

Complete: get:10min

1.3%

Target:30min

n | O | i

002 | 14 80

Press the stop key, the treadmill stably stop running, the treadmill pops out the
session frame, restarts and stops the two items for the user to choose, chooses
the stop button, the system will automatically calculate the performance of the

6.5 Click enter into time count down mode movement and pop up the related transcript interface

Cust

e ] 6.6 Click Entering the real motion page:

15 Minute

30 Minute

60 Minute
120 Minute

180 Minute

@ The user selects the movement time according to the requirement, built-in

fixed time, if the user wants to set up itself, can click the custom, the finger

press the window to add and subtract key to set up the movement long, When

setting OK, click button,start running;
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7. FIT SHOW

# Quick login of ft show account on mobile
sporls show APP.

@ Recommended that us
register at the mobile
phone side; scan the left
side of the two

dimensional code
download.  “(FitShow)”
P

In home page click E enter into FIT SHOW

i
000 | 00 0.0

4 The movement data of the day can be viewed, and the system will
automatically record the historical sports data such as calorie, time, step

number and mileage consumed by the user.

@ When the treadmill is connected, the system will count and upload the
user's personal sports data in order to calculate the user's ranking in the system
and list the rankings (this function will not disclose the user's personal

information, only for internal rankings).

8. Skin

@ The built-in skin of the system is availale
' for users o choose and doss nol suppor users
to download themselves

@ You can chaose to change the background
skin of the machine according to your
preforences

8.1 Skin setting

cnckn enter into skin setting, after selection, Q appears on it

9. Application

There are five functional modules builtin third party music and video APP
application, Internet, social networking, news and so on.

@ The six functional modules of the Internet need to be
connected to the WIFI network (o be used.

@ 1t supports playing MP3, MP4, MOV, APE, and other common

**

 Please try not to browse the content of the web page of walch
video files during running, so it is easy 1o distract and cause
accidental injury; you can first set up the content, and then start
Application the treadmil

@ During the running, you should isten to some relaxing music,
5025 to reduce the boring feeling i the process of exercise.

16
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10.1 Brightness adjust

Click enterinto enterainment; When setting up the interface, click the brightness adjustment icon to enter the list.

085749 @ A 5

Application

Netfix

Q. .

10. Setting
Fingers slide on the brightness bar, slide to the right, increase the brightness, slide
@ This system will prohibit users from installing to the left to reduce the brightness.
other APP applications, 50 as not 1o cause the
readmill systom to crash 10.2 Factory Mode
@ This system will prohibit users from uninstalling Set up the interface, click the machine management icon to enter the machine
the bullt-in APP applications.
management interface, this interface shows the cumulative mileage, and the
@ Please remove the data and caching of the APP. distance from the next maintenance mileage
application regularly.
14354 @ A
Click enter into systom setting

From the next

Bright Adjust dmill Manage  Factory Mode

18
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2. HacTOATEILHO PEKOMEH/YEM UHCTHTS Jleky
KaxKbIe 6 MecAE.
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ECTH npH IKCIYATAUMM GErOBas A0POKKA IBHIACTCH PHBKAMH,
HTIEICHHO BHICTIONITE CE = 9T0 HATAT, 470 Geronoe NaToTHO

HATAHYTO CTIIIKOM CHTRHO.

Toanepaamaitre cxopocts na yponse 26/4, cransre na Geronyio
AOPOAKY, YIEPRHBAIITE GeroBOE TIOTOTHO HOTOii

TlocywaiiTe, W3Aa€T 1t Mepeui POTHK KIKHE-TO SBYKH.

ECan niepeuniti poTK NPOIOTAAET ABTATLCS, HO IVIAET IyM -
57O AT, 470 GETOBOE MOAOTHO CANIIKOM OCTAGIEHO -

Ecan nepeuniii po7iK OCTANABTHRIETCA 1 HYIGET THXHH 3BYK, 510 SHANHT,
4T peMeitE, ABHTATINA CAMIIKON OCAATICH
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Daily Maintenance:

Because of the environment change or long time using, the running belt
may deviate, so that need to adjust the running belt by hand

WARNING: When adjusting the running belt, it is forbidden to touch the

beltwhen the running belt s in a rotating state !

How To Adjust The Running Belt Elasti

When using treadmill sometimes abrupt, please stop using
immediately it means the running belt too tight

keep the speed 2km/h, stand on treadmill, use your feet to hold the
running belt with your max strength.

Listenifthere is sound from front roller.

If the front roller keep moving but with big noise, it means the running
beltis too loose

If with small noise and front roller stop running, it means the motor belt
too loose.

1.Tight the running belt.

2.Loose the running belt.

1.Stand at the end of machine, then pull up the running belt then use
dry textile clean the running board

2.Highly suggest to clean the board every 6 months

20
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A Trouble Shooting

FAILURE REASON SOLUTION

A Safety key off Put the safety key on

Safety key off

B Magnetic sensor fail Adjust the magnetic toright position

Asignal cable wont connect | Reinstallline

E01-Signal problem
(No signal to drive);| B Signal cable broken Change the line

E02-Signal problem | ¢ oy 1ay signalline broken | Change displa
(Nosignal to displa Py slo! 9¢ depay

» D Drive signal line broken | Change drive

AValtage not stable. Restart

E07-Over voltage

protection B Voltage too high Use voltage stablizer

AMotor cable won't connect | Check the motor cable and reconnect

© | E04-Incline motor
= oroniom B Incline motor broken Change incline motor
< C Drive problem Change drive
- A Over loading capacity Restart the treadmill
E12-Overcurrent | B Transportation jam Adjust the part or add oil
protection C Motor short circuit Change motor
D Drive burn Change drive
AMotor cable not connect | Reconnect the cable
B Motor broken Change new motor

E08-Motor or Invert.

problem € Motor run idle Current too low,

D invert problem Change new invert

‘AToo much twisting force | Adjust twisting force components
E13/E14-Motor 9 ) 9 a

overloading B Morot problem Change new mator

capacity

C Transportation jam Adjust the part or add oil

Example Warm-up Exercises:
Please do warm-up exercises before running on treadmill. And refer to
the following warm-up method

21

1.NECK EXERCISES
Tityour head o the right and feel the tension inyour neck. Slowy drop your head down o your chest in
 semi-circle and then tarn your head o the et You wil fee! a comfortable tension n your neck again.
You can repeat this exercise alternately severaltimss.

2.EXERCISES FOR THE SHOULDER AREA
Liftthe lof ang rght shoulders altarnaty,or It both shoulders simultansously

3.ARM STRETCHING EXERCISES
Streteh the eft and right arms alterately towards the ceiling. Feel the tansion n your eft and ight sice.

Ropaatthis oxoreise sovoral imes.

4.TOUCHTOES
Bend your trunk slowly forwards and try o touch your feat with your hands. Reach down as far as
possible to your toes. Maintain this position for 20-30 seconds if possible.

S.EXERCISES FOR THE KNEES.
Siton the floor and stretch out your ight leg. Bend your leftlag and place your footon yourright upper
thigh. Now ry to reach your right foot with your right arm. Maintain this position for 30-40 seconds f

possible.

6 EXERCISES FOR THE CALVESIACHILLES TENDON
Piaca both hands on the wall and support your full bocy waight, Then move your leftleg backwards and
altemate it with your rightleg. This siretches the back of the eg. Malntain this position for 30-20
soconds i possible.

7.EXERCISES FOR THE UPPER THIGH
‘Support yourself by placing your hand on the wall, then reach down bahind you and I up your right or
Ieftfoot s close to your bultacks as possible. Feel a comfortable lension in your ront uppar thigh
Maintain his position for 30 seconds if possible and repeat this sxarcise 2 times for each leg,

BINSIDE UPPER THIGH
Sitonthe flor and place your foet in such a way that your kness are facing outwards. Pull your feet as
close as possiole to your groin. Now press your knees carefully downwards. Maintain this positon for
30-20 saconds if possivle

22
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Parts List

RUNNING FRAME

38

FRONT COVER NSTAL BOARD

75

SCREWSTa50.5

[112] err nensr Rare oomn cover [121] sPeED BUTTON 130]oispLaY
113 et Hers rare pown cove [122{ kv BoaRD 131| INSTAL FRAME
f114]screwmez [123] kev soarD FRAME 132| WIND CHANNEL
[115]sPrin screws [124] screwsr23 133|Uss FRAME
[116]ospLav FranEUP coverz_[125] sAFETY KeY 134 PAD STAND FRAVE
[117[o/sPUav FrRauE LEFToovER_[126] DISPLAY INSTAL FRAME | 135
[118[oseLav pown miGHT cover [127] DispLaY BACK coveR | 136 sorewms 1z
[119[oispLaypown cover [128| wino cranner 1

f120[ oue BuTTON [128] win cranneL 2

2 [MULLT-AXis FooT 39| FrONT cover 76 |LEFT END cover

3 | TENSING FRAME 40 | FronTcoveR BavoNeT 77 | RiGHT enp cover

4 | TENSING scRew 41 FRONT COVER PARTS GROUP | 78 | LEFT END COVER connecTIoN P
5 | TENSING WHEEL BEARING |42 | ANTISHOCKRNGDECK. 79 | =T 80 coveR connecTon
6 | TENsING sPonGE 43 |anTi shock RING 80 | screw msxso

7 [sEARG 44| scrRewMex20 81 | INCUNE FRavE

8 | CARRIER RING 20 45 | CARRIER RING 6 82 | INCLINE ROTATE FRAME

9 [BEARNG RING A 20 |46 | REARENDUPINSTALDESK | 3 | wheeL

10[ scrEW 1055 47 | RUNNING BELT 84 | scREW M10x65

11| carRier minG 10 48| FRONT RULLER 85 | LeFT POLE

12 screw w10 49 [ SCREWM10w35 86 | RIGHT POLE

13] RUNING BOARD FING FRAVE | 50 [ END ROLLER 7 | scREW MBx6

14| RoTATING STAND. 51| screwmtoxs0 88 | CARRIERRING 8

15| screw wea0 52 [RUNNING BOARD 89 | DISPLAY FRAME

16] carRRiER RING 8 53 |LEFT SID RAL 90 | DisPLAY uP coveRr

17| screwms 54 |RIGHT SIDE RALL o1 | scREwsT3 513

18] screEwmios0 55 | LEFT FRAME 92 [ LeF cup

19| Power Lne 56 [ RIGHT FRAME 93 | RIGHT cuP.

20| swirck 57 | WEIGHT STACK 94 | LEFT HanDLE ouTSIDE cover
21 screwmax1o 58 | INGLINE MOTOR (315<450) | 95 | RiGHT HanDLE OUTSIDE COVER
22| CARRIER RING 4 59 [SoREW M10%50 96 | LEFT HANDLE NSIDE GOVER
23] oRIVE MOTOR 60| SCREW M 10,70 o7 | scRewsTaz'13

24| MOTOR FIXED FRAME | 61|MOTOR 8ELT. 9B | RIGHT HANDLE INSIDE GOVER
25| scREwm10x30 62| D PROTEGING COvER | 99 | LEFT HANDLE PART 1

26 scREW M10x20 63 | screwsTazxts 100 RIGHT HANDLE PART 1

27| SPONG CARRIER RING 10| 64 | UNIVERSAL WHEEL COVER | 101 | LEFT HANDLE PART 2

28] AuTo oL BOTILE. 65 | SCREW T4 2405 102 RIGHT HANDLE PART 2

29| scREW Msx12 66 | MOTOR COVER 103 LEFT HANDLE PART 3

30{ carriERaRING S 67 | screw Msxz0 104 | RIGHT HANDLE PART 3

31| oi pirE 68 | LeFT POLE cOVER 105 | INSTAL FRAME

32| screwsTaexa 69 |RIGHT POLE COVER 106 HEART RATE SENSOR 1

33] POWER SWITCH STAND FRAVE | 70| POLE COVER COMNECTIONG FRAKE| 107 | HEART RATE SENSOR2

34| POWER SWiTCH 71| LEFT POLE DOWN COVER |10 | LEFTHEART RATE SENSOR
35 scREW 30 72 | RIGHT POLE DOWN COVER | 109 | RIGHT HEART RATE SENSOR
36| scrEWMax10 73 |LEFT PoLE 00w conNECTION| 10| LEFT HEART RATE UP COVER|
37| CARRIER RING ¢ 74 | RGHT POLE DOAN GONNEGTION 111 | RIGHT HEART RATE UP GOVER

EXPLOSIVE DIAGRAM 1
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EXPLOSIVE DIAGRAM 2

Circuit diagram

o (power SWIh magnet ring
- !

=

.
1 1]
= inverter

monitor

© 0000

Technical Specifications

[operating voltage

voltage10%(50Hz) Distabce Display | 0.1-99.9km
User Weight <180KG Calorie Display 00-999kcal
Dimensions 2210x1030x1680mm Heart Rate 40-250beat/m
Running Area 1630¢600mm Speed Range 0.8-22km/h

Machine Weight 225k Incline 3%-18%
Packagint Size 2290x1090x515mm | Ambient Temperature oc-a0C

(LeWick) 12001100470mm | safety Protection | Multiple Protection

Motor Power 220vAC Peak Power 7.0Hp
Time Range 00:00-99:59(min sec) Driver 220VAC_10A

Console Display

Speed,Time Distance,Calorie, Heart Rate Running

Program Incline and so or]
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Assemble manual:

Attention 1: It takes 2 person to assemble this treadmill

Attention 2: Because of high quality oil for running belt,it's normal to leave litte ol
stain on packages after shipping.

Attention 3: Please use the special tools and screws in workbag as below.

L
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©000 | |

248 55 I

|
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am 15

Step 1:Take all parts out.

Handle with care and don't leave any parts out

Step 2:Install struts.

Putthe underpan away and take both struts out. Make the data
transmission line through right side strut. Then fasten the screws on the
bottom stand pillar with tools. Also, tighten the other side strutas the
same way.
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Step 3:Install top console.

Raise the console above struts, connect two data transmission lines
first, then plug the top console in struts(Attention:Axoid squeezinf the
data transmission lines).And fasten the screws on the upper standing
pillar with tools.
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Step 4:Install the display monitor.

1.Take the display monitor out. Separate the monitor and decorative
cover, connect the multi-core wire(A connects A, B connects B, C
connects C, D connects D) and sort out

2.Insert display monitor into top console, then fasten the screws.
3.Make sure of the display monitor, fasten the back decorative cover
with tools.
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Product Introduction

Exercising regularly on the treadmill is beneficial for your health.

For Respiratory system: Improves myocardial function, increases
cardiopulmonary after exercise.

For Nervous system: Fresh the mind and improve ,has great analytical
action after exercise.

Metabolism: Activate many factors in your body, and it is good to
effectively accelerates bone growth after exercise.

Immunologic function: Lower blood pressure, boost the immune system
and improve immune response and resistance to disease to disease
after exercise
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